

В ДДЮТ Тольятти прошла Конференция «Духовные ценности семейного воспитания – основа становления личности ребенка» в рамках областной стажерской площадки «Лучшие практики формирования национального и гражданского становления обучающихся через изучение и приобщение к народной культуре и семейным ценностям в учреждении дополнительного образования».

Конференция с участием 94 педагогических работников (директора МБУ, заместители директоров, советники директоров по воспитанию, заведующие д/с, методисты, педагоги, педагоги-психологи, педагоги-организаторы, логопеды, воспитатели) из 46 образовательных учреждений Самары, Тольятти, Жигулевска, п.г.т. Безенчук, п.г.т. Рощинский, с. В-Санчелеево:

- учреждения дополнительного образования и СП,
- ДШИ (детские школы искусств)
- школы,
- школы-интернаты
- детские сады
- «Детский епархиальный образовательный центр» НФ «ДЕОЦ»
- ТПК, ТКСТП (колледжи)

С приветственными словами выступили: директор МБОУДО «ДДЮТ» Татьяна Ивановна Леснякова и почетные гости Конференции руководитель департамента образования Лариса Михайловна Лебедева и Епископ Тольяттинский и Жигулевский Нестор.

Епископ Нестор выступил с тематическим сообщением «Духовные ценности и их роль в семье». Особое внимание было уделено тому, как традиционные духовные ценности могут служить основой для воспитания гармоничной и здоровой семьи, а также развитию личности ребенка. Продолжили пленарную часть конференции педагоги Дворца С.М. Тихонова и А.П. Евсеева. Они представили лучшие практики интеграции духовных ценностей в образовательный процесс и поделились опытом сохранения и передачи семейных традиций. Участники и гости Конференции познакомились с педагогическими династиями Тольятти, которые были представлены на пристендовых докладах, и стали участниками практик «Письмо солдату» и «Герб моей семьи».

Обмен опытом по теме областной стажерской площадки состоялся через формирование банка лучших практик, который будет опубликован к закрытию стажерской площадки 20 ноября.

В практической части конференции состоялся психологический тренинг «Навстречу друг другу» от приглашенных спикеров: А.В. Чубаркина – врача-психотерапевта, кандидата медицинских наук, заведующего Центром психотерапии и психологии «Мой Мир» и Н.Б. Быстровой – детско-подросткового психолога Центра психотерапии и психологии «Мой мир». В ходе тренинга были предложены эффективные техники для улучшения взаимопонимания и разрешения конфликтов между детьми и родителями, что вызвало живой отклик у всех присутствующих. Психологический тренинг вызвал большой интерес и многие выразили желание продолжить изучение предложенных методов и применять их в повседневной педагогической практике, что свидетельствует о высокой эффективности проведенного мероприятия.

По итогам обратной связи, участники подчеркнули профессионализм спикеров, которые сумели создать атмосферу доверия и открытого общения. Завершилась конференция созданием древа семейных ценностей и вручением сертификатов педагогам, принявшим участие в формировании банка лучших практик по теме "Национальное и гражданское становление обучающихся через приобщение к народной культуре и семейным ценностям в дополнительном образовании"

Более подробно можно ознакомиться по ссылке:

https://vk.com/ddutlt?w=wall-217319719_5176

Фотоотчет

https://vk.com/ddutlt?w=wall-217319719_5176&z=album-217319719_304944267